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ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ  

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

ΈΚΔΟΣΗ: 01 

Πεδίο Εφαρμογής: Όλα τα τμήματα Πετοσφαίρισης της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου (ΓΕΑ). 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Ο παρόν Κανονισμός Λειτουργίας αποτελεί την προσπάθεια του Τμήματος Πετοσφαίρισης (βόλεϊ) της 
Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου (ΓΕΑ) για τον καθορισμό ενός ρεαλιστικού και κατανοητού πλαισίου 
λειτουργίας των Ακαδημιών Πετοσφαίρισης του Σωματείου, των Υποδομών και των Αγωνιστικών 
Τμημάτων του. 
Ο Κανονισμός ρυθμίζει  τις σχέσεις του Συλλόγου με τους/τις αθλητές/τριες, τους προπονητές/ήτριες, 
τους γονείς και κηδεμόνες (όσο οι αθλητές/τριες είναι ανήλικοι/κες) και σε καμία περίπτωση δεν 
υποκαθιστά τον αθλητικό νόμο που ισχύει κάθε φορά. 
Καθορίζει τις αρχές και τους κανόνες βάσει των οποίων επιτυγχάνεται η εύρυθμη λειτουργία συνολικά 
των Αθλητικών Τμημάτων της Πετοσφαίρισης και οι οποίοι στηρίζονται στις αρχές και στους κανόνες 
της αθλητικής συμπεριφοράς και των Διοικητικών Αρχών του Αθλήματος (ΕΣΠΕΔΕ, ΕΟΠΕ, κλπ).  
Ο Κανονισμός θα είναι αναρτημένος στο διαδικτυακό ιστότοπο του σωματείου όπου θα μπορεί ο κάθε 
ενδιαφερόμενος να έχει πρόσβαση. 
 
1. Το Όραμα στο Βόλεϊ.  

Να γίνουμε μια από τις μεγαλύτερες ομάδες βόλεϊ (ανδρών-γυναικών) που μέσα από τις αγωνιστικές 
επιτυχίες και διακρίσεις να προωθήσει τον αθλητισμό την ανάδειξη και στήριξη νέων γυναικών στον 
αθλητισμό, της αξίες της συνεργασίας της άμιλλας του «ευ αγωνίζεστε» τις ισότητας των φύλων και να 
προσφέρουμε πρότυπα στις νεότερες γενιές. 
 
2. Ο Σκοπός  

Το Τμήμα Βόλεϊ της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου (ΓΕΑ)  στοχεύει στη μύηση των παιδιών στον 
αθλητισμό μέσα από την πετοσφαίριση, προάγοντας τη σωστή σωματική και ψυχική ανάπτυξη, την 
κοινωνικοποίηση, την απόκτηση αυτοπειθαρχίας, τη συνεργασία. Να διαμορφώσει υγιείς αθλητικές 
προσωπικότητες και να δημιουργήσει σταδιακά το φυτώριο των αγωνιστικών τμημάτων του Συλλόγου. 
Μέσα από το βόλεϊ τα παιδιά να μαθαίνουν να συναγωνίζονται σε υγιείς συνθήκες, όπου η νίκη και η 
ήττα είναι μέρος του παιχνιδιού και να αποκτούν αξίες και αρχές που θα αποτελέσουν εφόδια,  στην 
πορεία τους σαν αθλητές, αλλά και γενικότερα στη ζωή τους.  
Επιζητούμε να προάγουμε το φίλαθλο πνεύμα που πρέπει να εμπνέει την ψυχή των νέων ανθρώπων 
ως αθλητών αλλά και ως μελών της κοινωνίας.     
 

1. Σημείωση: Όπου θα αναφέρεται στον κανονισμό η λέξη αθλητής εννοείται και η λέξη αθλήτρια και το 
αντίστροφο.  
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Ο παρών κανονισμός έχει άμεση ισχύ και με την εγγραφή στο Σύλλογο κάθε αθλητής και αθλήτρια 
καθώς και  γονέας ή κηδεμόνας αποδέχεται τους όρους του παρόντος κανονισμού λειτουργίας και της 
διατάξεις αυτού ως υποχρεωτικές, το ίδιο ισχύει και για τους προπονητές και κάθε εμπλεκόμενο ή 
μέλος του Συλλόγου στο Τμήμα Πετοσφαίρισης, Beach Volleyball, Snow Volleyball . 

 
3. Οργανωτική Δομή 

Η Διοίκηση: Το Δ.Σ. εγκρίνει και εποπτεύει τον κανονισμό, διαχειρίζεται οικονομικά και στρατηγική. 

Έφορος Τμήματος Πετοσφαίρισης: Η Διοίκηση εκπροσωπείται από τον Έφορο του Τμήματος. Αποτελεί 
γέφυρα επικοινωνίας μεταξύ διοίκησης, προπονητών, γονέων και αθλητών. Υπεύθυνος για την 
εύρυθμη λειτουργία των τμημάτων και την τήρηση της εικόνας του Συλλόγου.  

Προπονητές/τριες2: Οργανώνουν και εκτελούν τις προπονήσεις, δημιουργούν τις κατάλληλες συνθήκες 
ώστε οι προπονήσεις να είναι αποδοτικές, καθορίζουν τη συμμετοχή στους αγώνες, παρέχουν 
κατευθύνσεις σε αθλήτριες και γονείς. Αξιολογούν  και εισηγούνται θέματα που αφορούν την τεχνική 
και αθλητική ανάπτυξη. Μεριμνούν για τις αγωνιστικές υποχρεώσεις του Συλλόγου. 

 

4. Στοιχεία των Αθλητών. 

Ο Σύλλογος πρέπει να είναι σε θέση να επικοινωνεί με τους αθλητές του οποτεδήποτε κρίνεται 
αναγκαίο. Για το λόγο αυτό θα πρέπει ο κάθε αθλητής να καταθέσει στον σύλλογο αναλυτικά στοιχεία 
που να περιλαμβάνουν τη διεύθυνση κατοικίας του, τα τηλέφωνα επικοινωνίας (σταθερά-κινητά) 
καθώς και email αν υπάρχει. Για κάθε αλλαγή θα πρέπει να ενημερώνεται εγκαίρως ο Σύλλογος. Η 
χρήση των στοιχείων επικοινωνίας των αθλητών και μελών του Συλλόγου περιορίζεται αποκλειστικά 
στην επικοινωνία μεταξύ τους. Ειδικότερα στόχος του Συλλόγου είναι να γίνεται ηλεκτρονικά η 
εγγραφή του αθλητή όπου θα κατατίθενται όλα τα απαραίτητα στοιχεία. 

 
5. Σχεδιασμός Τμημάτων 

Με την έναρξη κάθε περιόδου, οι αθλήτριες κατατάσσονται σε τμήματα με βάση: 
* Ηλικία - Τάξη 
* Τεχνικές δεξιότητες 
* Ανάγκες αγωνιστικών ομάδων 

Η τοποθέτηση γίνεται αποκλειστικά από τους προπονητές. Μετακινήσεις μεταξύ τμημάτων 
πραγματοποιούνται κατόπιν εισήγησης και συμφωνίας  προπονητών. 

 
 
 
 

2. Σημείωση: Όπου αναφέρεται στον κανονισμό η λέξη προπονητής εννοείται και η λέξη προπονήτρια 
και το αντίστροφο.   
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6. Οι προπονήσεις.  

• είναι τουλάχιστον τρεις φόρες την εβδομάδα  

• ξεκινάνε αρχές Σεπτεμβρίου ή νωρίτερα και τελειώνουν τέλος Ιουνίου ή αργότερα.  

• ισχύουν οι σχολικές αργίες. Σε συνεννόηση με τον Προπονητή μπορούν να γίνουν τροποποιήσεις.  

Κανένας δεν έχει το δικαίωμα να ενοχλήσει παίκτη ή προπονητή κατά τη διάρκεια της προπόνησης 
εκτός κι αν συντρέχει σοβαρός λόγος. 

 
7. Υποχρεώσεις Αθλητών/ριών. 

Οι αθλήτριες του τμήματος πετοσφαίρισης της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου υποχρεούνται: 

Να τηρούν αυστηρά το ωράριο των προπονήσεων, να προσέρχονται στις προγραμματισμένες ή 
έκτακτες προπονήσεις 10 λεπτά πριν την καθορισμένη ώρα έτσι ώστε κατά την ώρα ενάρξεώς της να 
είναι απολύτως έτοιμες να λάβουν μέρος σε αυτήν.  

Να ενημερώνουν τον/την προπονητή/τρία σε περίπτωση καθυστέρησης ή απουσίας όσο το δυνατόν 
πιο έγκαιρα. 

Να συμμετέχουν σε όλες τις προπονήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα που καταρτίζει ο προπονητής 
τους, να λαμβάνουν μέρος σε οποιοδήποτε φιλικό ή επίσημο αγώνα κληθούν από τον προπονητή 
καθώς και να συμμετέχουν σε όλες τις κοινωνικές, πολιτιστικές ή άλλες εκδηλώσεις της ομάδας. 

Κατά τη διάρκεια των προπονήσεων και των αγώνων να υπακούν και να ανταποκρίνονται με διάθεση 
μόνο στις οδηγίες των υπεύθυνων προπονητών χωρίς να κριτικάρουν ή να σχολιάζουν. 

Να συμμετέχουν στο προπονητικό πρόγραμμα με προθυμία, αυτοσυγκέντρωση, ενδιαφέρον, 
σοβαρότητα και ομαδικότητα. Σε περίπτωση που η συμπεριφορά μιας αθλήτριας δεν συνάδει με τα 
παραπάνω ο προπονητής/προπονήτρια μπορεί να επιβάλει επίπληξη ή ποινή ανάλογα με το 
παράπτωμα. 

Η στάση και η συμπεριφορά των αθλητριών τόσο στον αγωνιστικό χώρο όσο και έξω - αγωνιστικά 
πρέπει να είναι υποδειγματική. Να συμπεριφέρεται κόσμια σε προπονητή συμπαίκτες, διαιτητές 
αντιπάλους και φιλάθλους, τους υπευθύνους του τμήματος, τα μέλη του ΔΣ και γενικά να φέρονται 
κόσμια εντός των αθλητικών χωρών. 

Η εμφάνισή τους στις προπονήσεις, στους αγώνες και στις επίσημες αθλητικές εκδηλώσεις πρέπει να 
είναι η ενδεδειγμένη και ομοιόμορφη αντίστοιχα με το αθλητικό υλικό που έχουν παραλάβει (πχ. 
εμφάνιση ομάδας, φόρμα, t-shirt, φούτερ, τσάντα κλπ.). 

Πριν την έναρξη του αγώνα και  σε κάθε αγώνα θα βγαίνει φωτογραφία της Ομάδας της ΓΕΑ με όλες τις 
αθλήτριες που είναι στο φύλλο αγώνα, στην αποστολή κ τους εκπροσώπους της ομάδας. 
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Στα time - out πάντα φωνάζουμε όλοι μαζί με τα χέρια ενωμένα δυνατά ΓΕΑ, πριν τη συνέχεια πάλι του 
παιχνιδιού. Αν υπάρξει ειδική περίσταση κ λόγος για διαφορετική εκφώνηση αναφέρεται από τον 
Έφορο. Στο τέλος κάθε αγώνα φωνάζουμε πάλι όλοι μαζί ΓΕΑ. 

Σε περίπτωση που ο αγωνιστικός χώρος είναι κατειλημμένος από άλλη ομάδα οι αθλήτριες οφείλουν 
να σέβονται την προπόνηση της άλλης ομάδας και να μη δημιουργούν προβλήματα στη διεξαγωγή της 
(οχλαγωγία είσοδος των αγωνιστικό χώρο κλπ). 

Να φροντίζουν να διατηρούν καθαρούς τους χώρους που προπονούνται και αγωνίζονται και να 
προσέχουν το αθλητικό υλικό της ομάδας και τα προσωπικά τους ρούχα και αντικείμενα. 

Μετά το τέλος της προπόνησης ή του αγώνα οι παίκτριες σε συνεργασία με τον προπονητή τους 
συγκεντρώνουν, τακτοποιούν και αποθηκεύουν το αθλητικό και προπονητικό υλικό που 
χρησιμοποίησαν. 

Διατήρηση καθαρών και σε καλή κατάσταση των στολών και του εξοπλισμού. 

Απαγόρευση απομάκρυνσης από τον αγωνιστικό χώρο χωρίς άδεια προπονητή. 

Απαγορεύεται να φορούν κοσμήματα την ώρα της προπόνησης για την δική τους ασφάλεια. 

Οι αθλήτριες οφείλουν να διατηρούν τα νύχια τους κομμένα και σε ασφαλές μήκος, ώστε να 
αποφεύγονται τραυματισμοί κατά την προπόνηση και τους αγώνες. 

Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή σε προπονήσεις ή αγώνες με μακριά νύχια, καθώς υπάρχει αυξημένος 
κίνδυνος τραυματισμού για την ίδια την αθλήτρια ή τις συναθλήτριές της. 

Απαγορεύεται η χρήση αλκοολούχων ποτών, απαγορευμένων ουσιών, καπνίσματος κλπ. επικίνδυνα 
για την υγεία των αθλητριών εντός των αγωνιστικών χώρων και αποδυτηρίων. 

Απαγορεύεται ρητά η συμμετοχή σε εκδηλώσεις ή πράξεις βίας, ρατσισμού, χουλιγκανισμού, 
βανδαλισμών, γενικότερα κάθε παραβατική συμπεριφορά αθλήτριας η οποία μπορεί να επιφέρει 
προβλήματα ή ποινή σε οποιοδήποτε τμήμα του σωματείου. 

Δεν επιτρέπεται να συμμετέχουν σε προπόνηση με άλλον προπονητή ή άλλη ομάδα, χωρίς την έγκριση 
του προπονητή και του συλλόγου. 

Δεν επιτρέπεται να κάνουν ατομικές προπονήσεις τόσο εντός όσο και εκτός του συλλόγου χωρίς την 
ενημέρωση και συναίνεση του προπονητή. 

Η συστηματική συμμετοχή στις προπονήσεις για δικαίωμα συμμετοχής σε αγώνες. 

Η αθλήτρια σε περίπτωση που αντιμετωπίζει οποιαδήποτε πρόβλημα μπορεί να το αναφέρει κατ’ ιδίαν 
στον προπονητή ώστε να προβεί στην επίλυσή του ή διαφορετικά στον Έφορο του Τμήματος. 

Σε περίπτωση απώλειας προσωπικών αντικειμένων ο προπονητής, ο Έφορος αλλά και κάθε μέλους του 
Συλλόγου δεν φεύγουν καμία ευθύνη. Συνεπώς ενδείκνυται οι αθλήτριες να μη φέρουν στις 
προπονήσεις ή στους αγώνες αντικείμενα αξίας. 
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Στην περίπτωση που ο Σύλλογος έχει αποφασίσει να χρησιμοποιηθεί συγκεκριμένο  μέσο για 
μετακίνηση (π.χ. λεωφορείο), οφείλουν οι αθλητές-τριες να ακολουθήσουν την  αποστολή με το μέσο  
που επέλεξε ο Σύλλογος. 

Είναι υποχρέωση και δεν μπορεί μια αθλήτρια να αρνηθεί τη συμμετοχή σε αγώνα ή προπόνηση χωρίς 
να συντρέχει σοβαρός λόγος (όπως τραυματισμός- ασθένεια, σημαντική οικογενειακή – επαγγελματική 
– εκπαιδευτική, σχολική υποχρέωση ή οποιαδήποτε άλλη συνθήκη που προκαλείται από ανωτέρα βία).   

Άδεια για να μην προπονηθεί ή αγωνιστεί σε επίσημο ή φιλικό αγώνα ή ενδο - συλλογικό μπορεί να 
δώσει μόνο ο προπονητής ο οποίος πρέπει να ενημερώνεται εγκαίρως. 

Σε περίπτωση προγραμματισμένης απουσίας από τις προπονήσεις ή τον αγώνα η αθλήτρια οφείλει να 
ενημερώσει τον προπονητή όσο το δυνατόν πιο έγκαιρα. 

Σε περίπτωση ασθένειας ή τραυματισμού να ενημερώνουν αμέσως τον προπονητή τους και να 
ακολουθούν τη θεραπεία που θα υποδείξει ο ιατρός. 

Οι αθλήτριες είναι υπεύθυνες για τον ιατρικό έλεγχο και την έκδοση της σχετικής γνωμάτευσης όπου 
χρειάζεται και όπου είναι απαραίτητη για την ετήσια ανανέωση του δελτίου τους αλλά και για τη 
συμμετοχή στις προπονητικές δραστηριότητες του τμήματος το οποίο ανήκουν. Είναι υποχρεωμένες να 
ολοκληρώνουν τον προληπτικό ιατρικό έλεγχο και να προσκομίσουν τη σχετική γνωμάτευση 
εμπρόθεσμα ώστε να μην υπάρχει κάποιο πρόβλημα στη συμμετοχή τους στις αγωνιστικές 
διοργανώσεις στις οποίες συμμετέχει το σωματείο. 

Σε περίπτωση χρόνιων παθήσεων (π.χ. Μεταβολικές/ενδοκρινολογικές: σακχαρώδης διαβήτης, 
θυρεοειδοπάθειες, καρδιοαγγειακές παθήσεις: υπέρταση, στεφανιαία νόσος, καρδιακή ανεπάρκεια, 
αναπνευστικές: βρογχικό άσθμα και άλλες) η αθλήτρια ή ο γονέας/κηδεμόνας υποχρεούνται να τα 
γνωστοποιούν τον προπονητή πριν την έναρξη των προπονήσεων της αγωνιστικής περιόδου ή αμέσως 
μόλις ενημερωθούν από το γιατρό, διαφορετικά εάν υπάρχει άγνοια και δεν ενημερώνεται ο 
προπονητής, δεν επιτρέπεται ο αθλητής να προσέρχεται και να συμμετέχει συνολικά στις προπονητικές 
και αθλητικές δραστηριότητες του Συλλόγου καθώς μπορεί να κινδυνεύσει η υγεία του. 

Οι αθλήτριες θα πρέπει να είναι εξαιρετικά προσεκτικές σε τυχόν αναρτήσεις τους στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης. Δεν επιτρέπεται να κάνουν αναρτήσεις που αφορούν άλλες ομάδες ή υλικό που δεν 
συνάδει με τις αρχές και τους κανόνες του Αθλητισμού και του Σωματείου. 

Δεν επιτρέπεται η προπόνηση αθλητή του Τμήματος σε άλλον Σύλλογο (ή και το αντίστροφο), εάν δεν 
έχει τις σύμφωνες γνώμες Προπονητή και Εφόρου του τμήματος ο οποίος είναι υπεύθυνος να 
ενημερώσει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 
8. Δικαιώματα Αθλητριών 

1. Σε περίπτωση που αθλητής έχει παράπονα γενικά από τον προπονητή του έχει δικαίωμα και 
υποχρέωση πρώτα να συνομιλήσει με αυτόν κατ' ιδίαν και κατόπιν αν το επιθυμεί να αναφερθεί, 
παρουσία του Προπονητή, στον Έφορο της ομάδας για την επίλυση του προβλήματος.  
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2. Ο αθλητής δικαιούται μέχρι 3 δικαιολογημένες απουσίες από προπόνηση μετά από συνεννόηση με 
τον προπονητή και τον Έφορο της ομάδας.  

3. Σε περίπτωση τιμωρίας, μπορεί να ζητήσει να αναφερθεί στο Δ.Σ. του συλλόγου για να εκφράσει τις 
αντιρρήσεις της ή να ζητήσει την επιείκεια του Δ.Σ. εγγράφως.  

4. Ο αθλητής έχει δικαίωμα να ζητήσει άδεια από τον Σύλλογο για να μη παρίσταται στις προπονήσεις, 
σε περιόδους μη αγωνιστικών υποχρεώσεων, έως και 15 ημέρες τη σαιζόν (Σεπτέμβριος – Ιούνιος). 

 
9. Πειθαρχικά παραπτώματα. 

Κάθε πειθαρχικό παράπτωμα αθλήτριας του Συλλόγου που θα γίνεται καθ’ υπόδειξη προπονήτριας ή 
Εφόρου ή Μέλους της Διοίκησης θα εξετάζεται από την Πειθαρχική Επιτροπή. Σε περίπτωση για 
οποιοδήποτε λόγο απουσίας ή μη σύστασης Πειθαρχικής επιτροπής θα εξετάζεται από το Δ.Σ.                  
Η πειθαρχική επιτροπή θα αποτελείται από τρία μέλη: α) τον Προπονητή, β) τον Έφορο Τμήματος, γ) 
τον εκάστοτε Πρόεδρο ή σε περίπτωση κωλύματος τον εκπρόσωπο του Δ.Σ. 
Σε καμία περίπτωση τα μέλη της Πειθαρχικής Επιτροπής δεν μπορεί να είναι εμπλεκόμενα στη 
διαδικασία της παραπομπής της αθλήτριας σε αυτή ούτε να έχουν συγγένεια με αυτή. Ο γονέας ή 
κηδεμόνας της αθλήτριας που εγκαλείται, όσο και η ίδια η αθλήτρια δύναται να καλούνται και να 
παρίστανται για παροχή εξηγήσεων στη συνεδρίαση της Επιτροπής σχετικά με το συμβάν ή να 
απολογούνται εγγράφως. Εκτός εκείνων των περιπτώσεων για τις οποίες η ποινή αναγράφεται και 
ορίζεται ρητά από τον κανονισμό οπότε και επιβάλλεται χωρίς απολογία. Σε κάθε περίπτωση ο αθλητής 
δικαιούται να ζητήσει ακρόαση από τον Έφορο ή το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου.                          
Η επιβολή της ποινής γίνεται κατά δίκαιη χρήση και σύμφωνα με την καλή πίστη. Σε καμία περίπτωση 
δεν μπορεί η ποινή να είναι χρηματικό πρόστιμο.  
 

10. Ποινές. 

Σκοπός και φιλοσοφία του Συλλόγου και των ανθρώπων που τον διοικούν δεν είναι να επιβάλει ποινές 
στους αθλητές του. Σκόπιμο όμως είναι να γίνουν γνωστά και ξεκάθαρα σε όλα τα μέλη του Συλλόγου 
(αθλήτριες, προπονήτριες, έφορο, γονείς/κηδεμόνες) τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις καθώς και οι 
επιπτώσεις αν ξεπεραστούν τα καθορισμένα από το Σύλλογο όρια. 

Τα είδη των ποινών που θα επιβάλλονται -ανάλογα με το παράπτωμα – από τον εκάστοτε Προπονητή, 
Έφορο και Διοίκηση είναι τα ακόλουθα: 

1. Προφορική παρατήρηση ή επίπληξη 
2. Έγγραφη επίπληξη 
3. Διακοπή συμμετοχής στην προπόνηση 
4. Επιβολή ατομικής προπόνησης. 
5. Επιβολή ατομικών προπονήσεων. 
6. Αποκλεισμός από μία ή δύο προπονήσεις. 
7. Αποκλεισμός από περισσότερες των δύο προπονήσεις. 
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8. Αποκλεισμός από αγώνα. 
9. Αποκλεισμός από αγώνες ή και από την αποστολή της ομάδας 
10. Διαγραφή από τα μητρώα του Συλλόγου 

Στις περιπτώσεις 1, 3, 4, 5, 6, 8  οι ποινές μπορούν να επιβάλλονται απευθείας από τον εκάστοτε 
προπονητή. Στις υπόλοιπες περιπτώσεις σε συνεννόηση με τον Έφορο και τη Διοίκηση. 
 

11. Επιβραβεύσεις. 

Για τους αθλητές δύναται να προβλέπονται επιβραβεύσεις, οποίες θα δίνονται μετά από διαδικασία 
αξιολόγησης: 

i.     ΟΜΑΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ii.    ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ – ΔΙΑΓΩΓΗΣ 
iii.   ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ 
iv.   ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ 
v.    ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ 
vi.   ΚΛΗΣΗ ΣΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
vii.  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ σε περίπτωση που κάποιος αναπτύξει τέτοια ή προταθεί από άλλους φορείς 
viii. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
 

12. Αποδυτήρια. 

Δεν επιτρέπεται η επίσκεψη στα αποδυτήρια από οποιοδήποτε άλλο άτομο παρά μόνο από τις 
Προπονήτριες και σε εξαιρετική περίπτωση του Έφορα αν παραστεί ανάγκη και προσκληθεί από τις 
Προπονήτριες. Έτσι διασφαλίζεται η ασφάλεια και η ηρεμία των αθλητών. Οι συζητήσεις εντός των 
αποδυτηρίων αποτελούν εσωτερική υπόθεση του Συλλόγου και δεν κοινοποιούνται σε κανέναν εκτός 
των αποδυτηρίων.  

 
13. Υποχρεώσεις Γονέων και Κηδεμόνων 

Οι γονείς/κηδεμόνες3 των αθλητριών έχουν σημαντικότατο ρόλο στην επίτευξη των στόχων των 
παιδιών και του Συλλόγου μας. Είναι συμμέτοχοι στην προσπάθεια τόσο των παιδιών όσο και 
του Συλλόγου και για τον λόγο αυτό θα πρέπει να συμμορφώνονται με τον ισχύοντα αθλητικό 
νόμο, το καταστατικό και τον παρόντα εσωτερικό κανονισμό. 

Οι γονείς έχουν υποχρέωση να συνεργάζονται και να βρίσκονται σε επικοινωνία με τους προπονητές 
και τη Διοίκηση του Συλλόγου και ο ρόλος τους πρέπει να είναι συμβατός σύμφωνα με τους κανόνες 
που διέπουν τα αθλητικά Τμήματα. 
 

3. Σημείωση: Όπου αναφέρεται στον κανονισμό η λέξη γονέας εννοείται και η λέξη κηδεμόνας και το 
αντίστροφο. 
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Οι γονείς σε προκαθορισμένες συγκεντρώσεις (σε ημερομηνίες που θα προκαθορίζονται στη διάρκεια 
του έτους) θα ενημερώνονται σε θέματα που αφορούν την πρόοδο των παιδιών τους και σε θέματα 
που αφορούν τη συμβολή τους στην καλύτερη λειτουργική οργάνωση των Τμημάτων  στο πλαίσιο της 
φιλοσοφίας που όλοι μας πρέπει να ακολουθούμε. 

Οι γονείς μπορούν να ενημερώνονται για θέματα που αφορούν την απόδοση, τη συμπεριφορά και την 
εξέλιξη του παιδιού τους μετά από συνεννόηση με τον προπονητή και τον Έφορο του Τμήματος. 

Η οποιαδήποτε επαφή με τον προπονητή σε περίπτωση σοβαρότερου θέματος που τυχόν χρήζει 
κάποια επίλυση θα γίνεται μετά από ενημέρωση του γονέα στον έφορο, σε προκαθορισμένο ραντεβού 
παρουσία αν κρίνεται αναγκαίο και του έφορα. 

Κατά τη διάρκεια των αγώνων η συμπεριφορά των γονέων θα πρέπει να είναι κόσμια και να μην 
προκαλούν με αρνητικές κρίσεις και επικρίσεις, να μην σχολιάζουν τους διαιτητές  καθώς να μην 
δίνουν τεχνικές οδηγίες προς τις παίκτριες και να μην παρεμβαίνουν στο έργο του εκάστοτε 
προπονητή.  

Απουσία οποιαδήποτε παραβατικής συμπεριφοράς που θα προσβάλλει την ιστορία και το έμβλημα της 
ομάδας αλλά και τις αρχές της φιλοσοφίας του Τμήματος. 

Σεβασμός στο έργο των προπονητών και της διοίκησης. Να μην παρεμβαίνουν στο προπονητικό, 
αγωνιστικό ή παιδαγωγικό έργο των υπευθύνων προπονητών του συλλόγου, με διαμαρτυρίες, 
υποδείξεις, κρίσεις, αποχή, προσπάθεια προώθησης αθλήτριας ή οποιοδήποτε άλλο μέσο. 

Να μη σχολιάζουν αρνητικά ή επικριτικά αθλήτριες, στελέχη της διοίκησης, προπονητές του 
συλλόγου, είτε εντός των αγωνιστικών χώρων είτε δημόσια.  

Δεν επιτρέπεται η είσοδος και η παραμονή στον αγωνιστικό χώρο κατά τη διάρκεια της προπόνησης 
εκτός ειδικών περιπτώσεων και προσκλήσεων. 

Οι γονείς/κηδεμόνες των αθλητριών μικρή ηλικίας και όχι μόνο είναι υποχρεωμένοι να βρίσκονται στο 
γήπεδο που διεξάγεται η προπόνηση τουλάχιστον 5 λεπτά πριν το τέλος της έτσι ώστε να 
εξασφαλίζεται η ασφαλής αποχώρηση των αθλητριών και η προστασία τους από βροχή κρύο και άλλα 
καιρικά φαινόμενα. 

Ο γονέας κάθε αθλήτριας θα πρέπει να τη διευκολύνει και να φροντίζει για τη συμμετοχή της σε κάθε 
προπόνηση του τμήματος ρυθμίζοντας τόσο τις δικές του δραστηριότητες όσο και της αθλήτριας. 

Ο γονέας για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιληφθεί μέσα στο τμήμα θα πρέπει να έρχεται άμεσα σε 
επικοινωνία με τον προπονητή του τμήματος και να συνεργάζεται μαζί του για την αντιμετώπιση και 
επίλυσή του. 

Ο γονέας κάθε αθλήτριας είναι υπεύθυνος για τη μετακίνησή της σε όλες τις δραστηριότητες του 
τμήματος (φιλικά παιχνίδια, αγώνες της αγωνιστικής περιόδου κλπ) που γίνονται εντός έδρας. Σε 
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περίπτωση αδυναμίας θα πρέπει να φροντίζει σε συνεννόηση με άλλο γονέα ή τον προπονητή του 
τμήματος τη μετακίνηση των αθλητριών. 

Οι γονείς κάθε αθλήτριας είναι υπεύθυνοι για την κάλυψη των εξόδων νοσηλείας ή αποθεραπείας σε 
περίπτωση τραυματισμού της είτε κατά τη διάρκεια της προπόνησης είτε κατά διάρκεια των 
αγωνιστικών υποχρεώσεων του τμήματος. 

Απαγορεύονται οι επαφές με άλλες ομάδες ή μάνατζερ χωρίς την επίσημη ενημέρωση και έγκριση από 
τον προπονητή και τον Έφορο βόλεϊ της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου. Σε περίπτωση επίσημης 
πρότασης από άλλη ομάδα η Διοίκηση και ο Πρόεδρος είναι υπεύθυνοι γι’ αυτό.  

Δεν επιτρέπεται η υποβολή αιτήσεων από τους γονείς για συμμετοχή του παιδιού τους (αθλητή) σε 
διάφορα Camp ή σε διάφορα δοκιμαστικά στο εσωτερικό ή εξωτερικό άλλων ομάδων χωρίς την 
προηγούμενη ενημέρωση του Προπονητή και του Έφορα. 

Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή των παιδιών (αθλητών) σε personal - training με προπονητή εντός του 
σωματείου παρά μόνο μετά από ενημέρωση και συναίνεση του Σωματείου. 

Δεν επιτρέπεται η εκ μέρους των γονέων εγγραφή του παιδιού (αθλητή) σε personal-training με 
γυμναστή – προπονητή εκτός της ακαδημίας χωρίς την προηγούμενη ενημέρωση και συναίνεση του 
Σωματείου. 

Να παρέχουν άμεση ενημέρωση για απουσίες ή θέματα υγείας. 

 
14. Οικονομικές Υποχρεώσεις Γονέων/Κηδεμόνων. 

Η έγκαιρη καταβολή τους είναι υποχρεωτική. Κάθε οικονομική συναλλαγή γίνεται με διαφάνεια και 
πρέπει να εκδίδεται και να δίνεται στο γονέα το αντίστοιχο παραστατικό. 

Για την εύρυθμη, αποδοτική, αποτελεσματική και ποιοτική λειτουργία όλων των Τμημάτων Βόλεϊ του 
Συλλόγου είναι απαραίτητο να καταβάλλονται με συνέπεια έγκαιρα οι οικονομικές συνδρομές. Η 
ετήσια εγγραφή και η μηνιαία συνδρομή για τις αθλήτριες του Συλλόγου καθορίζεται από το Δ.Σ πριν 
την έναρξη της κάθε αγωνιστικής περιόδου. 

Για τη συμμετοχή της αθλήτριας στις λειτουργίες του τμήματος (προπονήσεις, αγώνες κλπ)  ο γονέας ή 
κηδεμόνας της υποχρεούται να καταβάλλει άπαξ εγγραφή στην αρχή της αγωνιστικής περιόδου και 
μηνιαία οικονομική ενίσχυση – συνδρομή. Η συνδρομή είναι  ετήσια ( χρονική  περίοδος 10μηνών) για 
τους  μήνες από Σεπτέμβριο έως Ιούνιο και πρέπει να καταβάλλεται το πρώτο δεκαήμερο του κάθε 
μήνα.  

Ανεξάρτητα από τον αριθμό παρουσιών των αθλητών (συμμετοχών σε προπονήσεις ή αγώνες) θα 
πρέπει η συνδρομή να καταβάλλεται για όλους τους μήνες (Σεπτέμβριο έως Ιούνιο) διότι από αυτήν 
εξαρτάται αποκλειστικά η κάλυψη των εξόδων του συλλόγου.  
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Για κάθε αγωνιστική περίοδο ο Σύλλογος εκδίδει κάρτα πληρωμής του αθλητή η οποία θα πρέπει να 
προσκομίζεται σε κάθε πληρωμή ενώ παράλληλα ο γονέας έχει υποχρέωση να ζητά και την απόδειξη 
είσπραξης που αποδεικνύει την εξόφληση της συνδρομής. 

Υποχρεωτική οικονομική συνδρομή έχουν όλοι οι  αθλητές. Μπορούν να καθοριστούν ειδικές 
οικονομικές ρυθμίσεις για αθλητές με άνεργους γονείς για δεύτερο ή τρίτο παιδί μιας οικογένειας για 
πολύτεκνες οικογένειες και στην περίπτωση εγγραφής του ίδιου μέλους της οικογένειας (γονείς, 
αδέρφια) σε οποιοδήποτε άλλη δραστηριότητα της Γ.Ε.Α. 

Η καταβολή της μηνιαίας οικονομικής συνδρομής μπορεί να διακοπεί μόνο μετά από γνωστοποίηση 
στον Προπονητή ή στον Έφορο του γονέα/κηδεμόνα της αθλήτριας για τη διακοπή της συμμετοχής της 
αθλήτριας στις υποχρεώσεις της ομάδας. Από τη στιγμή της γνωστοποίησης της διακοπής της 
συμμετοχής της αθλήτριας στις υποχρεώσεις της ομάδες η αθλήτρια δεν θα μπορεί να συμμετέχει σε 
αυτές μέχρι το τέλος της αγωνιστικής περιόδου. Σε κάθε άλλη περίπτωση η οικονομική ενίσχυση 
καταβάλλεται κανονικά. 

Σε περίπτωση καθυστέρησης της καταβολής της μηνιαίας οικονομικής συνδρομής πέραν του ενός 
μηνός και σε περίπτωση που δεν έχει καταβληθεί εντός του πρώτου δεκαημέρου του δεύτερου μήνα ο 
Προπονητής και ο Σύλλογος έχουν δικαίωμα ενημερώσουν τον γονέα για την καταβολή της συνδρομής. 

Σε περίπτωση καθυστέρησης της μηνιαίας οικονομικής συνδρομής πέραν των δύο (2) μηνών ο 
Προπονητής και ο Σύλλογος έχουν το δικαίωμα να ενημερώσουν άμεσα τον γονέα για την καταβολή 
της και ότι δεν θα επιτραπεί να συμμετέχει η αθλήτρια στις δραστηριότητές του μέχρι την τακτοποίηση 
της οφειλής. 

 
15. Υποχρεώσεις Προπονητών. 

Οι Προπονητές είναι το αγωνιστικό πρότυπο των αθλητών για αυτό το λόγο θα πρέπει να είναι πρώτα 
παιδαγωγοί. Θα πρέπει να είναι το υπόδειγμα για όλους, να εμπνέουν εμπιστοσύνη και σεβασμό να 
είναι ευγενικοί, κόσμιοι, να μεταδίδουν την αθλητική κουλτούρα και νοοτροπία στους αθλητές. 

Θα πρέπει να δίνουν τον καλύτερο εαυτό στην λεπτομερή εκπαίδευση των παικτών δίνοντας μεγάλη 
έμφαση και στον παιδαγωγικό τους ρόλο. Πρέπει να καταλάβουν ότι τα παιδιά, τα οποία συνεχώς 
εκπαιδεύονται και εξελίσσονται « δεν είναι μικροί ενήλικες».  

Οι προπονητές οφείλουν να σέβονται την προσωπικότητα των παιδιών χωρίς όμως αυτό να αποβαίνει 
εις βάρος της πειθαρχίας του Τμήματος. 

Οι προπονητές του Τμήματος Βόλεϊ πρέπει να ακολουθούν πιστά το πρόγραμμα εκπαίδευσης και της 
προπόνησης που έχει προκαθορισθεί.  

Να μεριμνούν για την εφαρμογή του εσωτερικού κανονισμού από αθλητές/τριες. 

Να εμψυχώνουν τις αθλήτριες και να διορθώνουν τα λάθη τους με τρόπο εποικοδομητικό. 
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Να διακατέχονται από πνεύμα συνεργασίας και σεβασμού με τους συναδέλφους τους και να είναι 
έτοιμοι για οποιαδήποτε βοήθεια χρειασθεί. 

Οι προπονητές θα πρέπει να προσέρχονται δέκα (10) λεπτά τουλάχιστον πριν την έναρξη της 
προπόνησης για την υποδοχή των αθλητριών και την ετοιμασία του χώρου και του αθλητικού υλικού, 
γενικότερα για τον προγραμματισμό και την οργάνωση της προπόνησης και για επίλυση τυχόν θεμάτων 
που μπορεί να προκύψουν. 

Οι προπονητές θα πρέπει να προσέρχονται στο χώρο διεξαγωγής του αγώνα τουλάχιστον 45 λεπτά πριν 
την έναρξη του αγώνα. 

Είναι υπεύθυνος για τη φύλαξη και την καταγραφή του αθλητικού υλικού - εξοπλισμού συνολικά. 

Σε τακτά χρονικά διαστήματα ή όταν τους ζητηθεί από το Σύλλογο οι προπονητές οφείλουν να δίνουν 
τις αξιολογήσεις και προτάσεις για την ποιοτική βελτίωση των παιδιών. 

Δεν επιτρέπεται κατά τη διάρκεια της προπόνησης το κάπνισμα καθώς και η χρήση κινητού τηλεφώνου, 
ηλεκτρονικού υπολογιστή παρά μόνο εάν αυτό είναι αναγκαίο για τη διεξαγωγή της προπόνησης. 

Είναι υποχρεωμένοι να διατηρούν παρουσιολόγιο προπονήσεων και να ενημερώνουν τον Έφορο του 
Τμήματος για τυχόν απουσίες αθλητριών καθώς και για την πορεία και τη συνέπεια των συνδρομών. 

Θα πρέπει να ενημερώνουν τον Έφορο του Τμήματος για την πορεία των Ακαδημιών και των 
Αγωνιστικών Τμημάτων, για οποιοδήποτε πρόβλημα προκύψει και για οποιαδήποτε άλλα θέματα που 
θα χρειάζονται επίλυση ή για θέματα μελλοντικού σχεδιασμού. 

Θα πρέπει να ενημερώνουν έγκαιρα της αθλήτριες και τον Έφορο του τμήματος για τυχόν απουσία 
τους έτσι ώστε να υπάρχει ο απαιτούμενος χρόνος για την αντικατάσταση τους ή την ακύρωση της 
προπόνησης.  

Οι προπονητές είναι υποχρεωμένοι σε κάθε καθορισμένη προπόνηση, αγώνα ή αποστολή να είναι 
ενδεδυμένοι με τον ιματισμό του συλλόγου ή που έχει καθορισθεί. 

Η εμφάνιση των προπονητών και η συμπεριφορά τους σε προπονήσεις, αγώνες, τουρνουά και 
εκδηλώσεις θα πρέπει να είναι ανάλογη της φιλοσοφίας της Ακαδημίας του Τμήματος Βόλεϊ,  με στόχο 
την όσο δυνατή καλύτερη εικόνα προς τα έξω ώστε να εισπράττουν μόνο θετικά σχόλια. 

Η συμπεριφορά τους τόσο προς τους διαιτητές και τους λοιπούς παράγοντες διεξαγωγής του αγώνα 
(εκπρόσωποι ομάδων, ομοσπονδιών κλπ) όσο και προς τους παράγοντες της αντίπαλης ομάδας θα 
πρέπει να είναι κόσμια και να προάγει την αθλητική ιδέα του σωματείου. 

Θέματα που αφορούν το Τμήμα και συζητιούνται μέσα σ’ αυτό, θα πρέπει να μη διαδίδονται εκτός της 
ομάδας. 
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Θα πρέπει όταν τους ζητηθεί να παρίστανται σε εκδηλώσεις και δράσεις που αφορούν χορηγούς, 
υποστηρικτές του Τμήματος Βόλεϊ και άλλες εκδηλώσεις του Τμήματος Βόλεϊ που αφορούν την 
προώθηση του αθλήματος και του Συλλόγου.  

Η οποιαδήποτε επαφή του προπονητή με τον γονέα σε περίπτωση σοβαρότερου θέματος που τυχόν 
χρήζει κάποια επίλυση θα γίνεται μετά από τηλεφωνική κλήση σε προκαθορισμένο ραντεβού με 
ενημέρωση και παρουσία του Εφόρου του Τμήματος Βόλεϊ αν κρίνεται αναγκαίο. 

Η οποιαδήποτε μορφής ενημέρωση ή επικοινωνία για διάφορα θέματα με δημοσιογράφους ή άλλους 
φορείς θα είναι επιτρεπτή μόνο κατόπιν αδείας και συνεννοήσεως με τον Έφορο του Τμήματος Βόλεϊ 
και πάντα διακριτική προς όφελος των αθλητών και του Συλλόγου. 

Θα πρέπει να μεριμνούν ώστε στη γραμματεία του Συλλόγου να υπάρχει ενημερωμένο ετήσιο αρχείο 
των Αθλητικών  Τμημάτων με τα στοιχεία όνομα επίθετο διεύθυνση τηλέφωνο email των αθλητριών 
του συλλόγου και των γονέων τους. 

Είναι υπεύθυνοι για τη φύλαξη και τη διατήρηση σε άριστη κατάσταση των δελτίων των αθλητριών 
καθώς και οποιοδήποτε απαιτούμενη εγγράφου για τη διεξαγωγή του αγώνα. 

Είναι υπεύθυνοι να παρέχουν στους διαιτητές οποιαδήποτε έγγραφο απαιτείται για την έναρξη και 
ομαλή διεξαγωγή του αγώνα. 

Να συνεργάζονται μεταξύ τους και με τον Έφορο Βόλεϊ για την άψογη οργάνωση και λειτουργία των 
αντίστοιχων αθλητικών τμημάτων.  

Να συνεννοούνται μεταξύ τους και με τον Έφορο ώστε να υπάρχει ένας τουλάχιστον εκπρόσωπος 
προπονητής στις συναντήσεις που γίνονται για την κατανομή ωρών στα κλειστά γυμναστήρια του 
δήμου, όπου και όταν αυτές γίνονται.   

Την τελευταία εβδομάδα του Αυγούστου και το αργότερο έως 31 Αυγούστου θα πρέπει να έχουν 
ολοκληρώσει το σχεδιασμό προπονητικών τμημάτων και προγράμματος έτσι ώστε 1-2 Σεπτεμβρίου να 
είναι ανακοινώσιμα.   

Στο τέλος της κάθε αγωνιστικής περιόδου θα πρέπει να παραδίδουν στον Έφορο του τμήματος 
αναλυτική απολογιστική έκθεση των τμημάτων και των αθλητών τους καθώς και συνολικό 
ενημερωμένο αρχείο Τμημάτων και αθλητών. 

 
16. Υποχρεώσεις Διοίκησης 

Η Διοίκηση του τμήματος Πετοσφαίρισης της Γ.Ε.Α. με τον Έφορο υποχρεούται: 

Ο Έφορος του Τμήματος Πετοσφαίρισης είναι υπεύθυνος για την ομαλή λειτουργία του σε διοικητικό 
και οργανωτικό επίπεδο είναι αρμόδιος για την επίλυση οποιονδήποτε προβλημάτων στο τμήμα του με 
απώτερο στόχο την επίλυση αυτών σε συνεργασία ή όχι με τους Προπονητές της ομάδας σύμφωνα με 
την κρίση του. 
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Σε περίπτωση εμφάνισης προβλήματος το οποίο δεν μπορεί να επιλυθεί χωρίς τη φυσική παρουσία του 
Προπονητή ο Έφορος είναι υποχρεωμένος να δημιουργεί τη συνθήκη συνάντησης μεταξύ των μερών 
στην οποία θα πρέπει να παρίσταται υποχρεωτικά και ο ίδιος. 

Σε συνεργασία με τους προπονητές είναι υπεύθυνος για την εξασφάλιση της εμπρόθεσμης είσπραξης 
των οικονομικών εισφορών των αθλητριών του τμήματός του. 

Είναι υποχρεωμένος να συνεργάζεται με τους Προπονητές για τη φύλαξη και τη διατήρηση από αυτούς 
σε άριστη κατάσταση των δελτίων των αθλητριών καθώς και οποιοδήποτε απαιτούμενου εγγράφου για 
τη διεξαγωγή του αγώνα. 

Είναι αρμοδιότητα του Εφόρου (και σε περίπτωση απουσίας του των Προπονητών) να ελέγχει ώστε 
κατά την ώρα της προπόνησης να απαγορεύεται σε οποιονδήποτε ή παραμονή στον χώρο της 
προπόνησης πλην  των αθλητριών του προπονητή και του εφόρου του τμήματος. 

Ο Έφορος του Τμήματος σε συνεργασία με τον Προπονητή θα πρέπει να είναι ενήμερος για την 
παρουσία και την αγωνιστική ετοιμότητα των αθλητριών του Τμήματος. 

Ο Έφορος όταν το κρίνει αναγκαίο ή του ζητηθεί από τον Προπονητή μπορεί να είναι παρόν στον 
αγωνιστικό χώρο κατά τη διάρκεια της προπόνησης. 

Σε περίπτωση εντός έδρα αγώνα ο Έφορος του τμήματος μπορεί να συνεργάζεται με τον προπονητή 
στην προετοιμασία του αγωνιστικού χώρου ελέγχοντας το φιλέ, το γήπεδο, τη γραμματεία, το βάθρο 
πρώτου διαιτητή, να παρέχει το φύλλο αγώνα, το ταμπλό του σκορ, τα ταμπελάκια των αλλαγών και 
όλα όσα χρειάζονται για να διεξαχθεί χωρίς πρόβλημα ο αγώνας. 

Για την οργάνωση των μετακινήσεων σε συνεργασία με Προπονητές και τη Διοίκηση. 

Για την άψογη διατήρηση της εικόνας του Τμήματος και του Συλλόγου. 

Για την επικοινωνία με γονείς για λειτουργικά θέματα του τμήματος. 

Μπορεί να αναζητά και να διαχειρίζεται χορηγίες/δωρεές για την κάλυψη αναγκών του Τμήματος. 

Σε περίπτωση που μία αθλήτρια τραυματιστεί τότε είναι υποχρεωμένος να ενημερώσει το γονέα της 
και να προσφέρει τις πρώτες βοήθειες εφόσον αυτό είναι εφικτό. 

Σε καμία περίπτωση ο Σύλλογος ή οι παράγοντες αυτού δεν ευθύνονται για πάσης φύσεως 
τραυματισμό αθλήτριας. 
 

17. Επικοινωνία και Διαχείριση Παραπόνων 

* Οι αθλήτριες απευθύνονται πρώτα στον προπονητή. 

* Οι γονείς απευθύνονται στον Έφορο. 

* Η Διοίκηση παρεμβαίνει σε δεύτερο βαθμό αν δεν επιλυθεί το ζήτημα. 

* Απαγορεύονται οι αντιπαραθέσεις εντός αγωνιστικών χώρων. 
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18. Υπεύθυνοι τήρησης λειτουργίας εσωτερικού κανονισμού. 

 Υπεύθυνοι για την τήρηση λειτουργίας του εσωτερικού κανονισμού είναι ο Προπονητής, ο Έφορος του 
τμήματος αγωνιστικής ομάδας ή τμήματος Υποδομών και Ακαδημιών και το Δ.Σ.  
Ο εσωτερικός κανονισμός μπορεί να αναθεωρηθεί με σχετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου η 
οποία θα κοινοποιηθεί στους Προπονητές, στα μέλη, στους αθλητές, τους γονείς και κηδεμόνες τους. 
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στον Έφορο του Τμήματος Βόλεϊ.  

 

19. GDPR και Εικόνα 

* Τήρηση κανονισμών προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

* Χρήση φωτογραφιών/βίντεο μόνο με συγκατάθεση γονέων/κηδεμόνων. 

* Απαγόρευση δημοσίευσης προσβλητικού ή επιβλαβούς περιεχομένου. 

 

20. Αναθεώρηση Κανονισμού 

Ο κανονισμός αξιολογείται και επικαιροποιείται το αργότερο ανά δύο χρόνια από τη Διοίκηση και 
κοινοποιείται σε όλα τα μέλη με ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Συλλόγου. Μπορεί να υπάρξει και 
εγγράφως δήλωση αποδοχής κανονισμού.  

 

 

**Δήλωση Αποδοχής Κανονισμού** 

 
Ο/Η υπογεγραμμένος/η    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .     .     .     .     .     .     δηλώνω 
ότι έλαβα γνώση και αποδέχομαι ανεπιφύλακτα τον εσωτερικό κανονισμό του Τμήματος 
Πετοσφαίρισης της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου (Γ.Ε.Α.). 

 

Υπογραφή Αθλήτριας:   .     .     .     .     .     .     .     .     .     .      .      .      .       . 

 

Υπογραφή Γονέα/Κηδεμόνα (για ανήλικες):  .     .     .     .     .     .     .     .     .     .      .      .      .       .     για  το 
παιδί μου (όνομα και επίθετο αθλήτριας)     .     .     .     .     .     .     .     .     .      .      .      .     .     .      

Ημερομηνία:   .     .     .     .     .     .   

 

 


